



银杏叶泡茶有功效?

医生:当心引发过敏

□晚报记者 张志新 实习生 王吉艳

本报讯 “前些天我到公园锻炼,看到很多老人拿着袋子争着捡银杏叶,说是用其泡茶喝能治病。这有科学根据吗?”11月26日上午,市民李女士拨打本报新闻热线8289999,讲述了她在晨练时遇到的疑问。周口晚报记者当天采访了市中心医院中医内科主治医师孙宇婷,得到的答案是:银杏叶泡茶有毒,当心引发过敏。

“下雪前我捡了不少银杏叶,这两天捡得少多了。”当天上午,在周口公园内,家住周口市区庆丰路的陈先生一边和周口晚报记者说话,一边弯腰

捡地上的银杏叶。周口晚报记者看见陈先生手里拿着的袋子里装的全是银杏叶。

在公园内锻炼的李女士告诉周口晚报记者,前段时间气温骤降,公园内银杏叶掉落一地,不知是谁说银杏叶能治病,老人们便开始捡叶子。

当天,周口晚报记者采访了市中心医院中医内科主治医师孙宇婷。她说,银杏叶是一种很常用的中药,有益心敛肺、化湿止泻等功效,能扩张血管、改善微循环,对心肌缺血有改善作用。一般用于心脑血管疾病、冠心病、心绞痛等疾病的治疗。

“未经炮制的银杏叶不但不能治

病,反而含有有毒成分,泡茶服用会引起阵发性痉挛、神经麻痹、过敏等。”孙宇婷告诉周口晚报记者,银杏叶中含有黄酮甙等对身体有益的成分,也含有白果酸等有毒成分。由于黄酮甙等成分难溶于水,而白果酸等有毒成分却易溶于水,因此如果市民将捡的银杏叶泡茶饮用,基本吸收不到有用成分,反而是将有毒成分喝了下去。

孙宇婷还提醒说,并非所有人都适合使用银杏叶制剂,如果服用不慎,会引起出血、过敏等症状。因此,她建议市民在服用银杏叶制剂时,要咨询医生,弄清自己是否适合服用。

微电影节相中连子作品《母爱》

□晚报记者 杜欣 通讯员 李涛

本报讯 近日,中国首届公益微电影节和第五届北京国际微电影节入围名单公布,淮阳籍青年导演连子导演的公益微电影《母爱》(原名《幸福花儿开》)成功入围。

据了解,中国首届公益微电影节系列活动以“公益正能量,助力中国梦”为主题,结合社会公益创投资源,凭借传统媒体和新兴媒介,多渠道展现我国基金会在促进经济社会发展、服务社会民生、开展国际交流等方面所发挥的积极作用,用小视角展现大时代,用局部映像呈现全景基金会的公益实践活动。本届微电影节由民政部民

间组织服务中心、南方报业传媒集团联合主办,有关社会组织和企业协办。

据悉,第五届北京国际微电影节自5月份正式启动征片以来,得到了青年导演和优秀电影人的追捧和参与。截至目前,大赛组委会已累计收到视频作品1162部,题材涉及动作、爱情、喜剧、亲情、公益等多个领域。不仅有周迅、郑凯、沈丹萍、朴海镇、柳岩、周冬雨、林妙可等明星作品,还有多个著名企业的品牌微电影参展。

淮阳籍青年导演连子入围的作品《母爱》,以真实人物、弱智妇女春花为原型,演绎了一家三口之间的人间大爱,具有很强的亲情震撼力。该片部分外景是在淮阳拍摄完成的。



※11月27日是吴珏的48岁生日,你的爱人谢建设祝你生日快乐,工作顺利。

※11月27日是李乐的6岁生日,你的爸爸妈妈祝你生日快乐,天天开心。

※11月28日是钱梓萌的10岁生日,你的家人祝你天天开心,学习更上一层楼。

※11月29日是朱素华的41岁生日,你的爱人祝你生日快乐,工作顺利。

※11月29日是黄向阳和郭晓露的大喜之日,朋友赵菁菁祝你们新婚愉快,早生贵子。

※李朝辉、陈怡夫妇喜得贵子,好友韩志明祝夫妇俩百年好合,幸福美满。



“门脸”侵占公共区域两米多

违章建筑引市民质疑

□晚报记者 朱海龙
实习生 曹加文/图

本报讯 “这家门面房真个性,为扩大‘门脸’使用面积,占用公共区域两米多。”11月26日,市民刘先生拨打周口晚报新闻热线8289999称,周口市区汉阳路与创造路交叉口附近的一家门面房侵占人行道。

当日10时许,周口晚报记者来到现场,看到该门面房前围着蓝色围挡,其“门脸”改装扩建已基本完工(如图),为突出“门脸”造型的独特和与众不同,不仅进行了加高加宽,而且还向外进行了延伸和拓展,侵占了

门前的一部分人行道。

“这是一位朋友的门面房,准备当办公室用。”一男子告诉周口晚报记者。

“该门面房的改装扩建侵占了人行道,如此显而易见的违规行为,城管人员日常巡查时一定会发现。”刘先生告诉周口晚报记者。

对此,周口晚报记者联系了管理该辖区的川汇区金海办事处。金海办事处城管负责人孙队长表示,该门面房改装扩建占用公共区域应该属于违章建设,他们早已将此事上报川汇区“两违”办,为何迟迟没有拆除,他也不太清楚。